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ACTA No 105  

HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: MARTES 15 DE AGOSTO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS NO 101-102-103- 104 DE AGOSTO 

DEL 2023  
5. CITACIÓN INGENIERO GUSTAVO ADOLFO RAMÍREZ VALENCIA, SECRETARIO DE OBRAS 

PÚBLICAS, CONSORCIO ILUMINA SAN MARTIN, CONTRATISTA, SINCREL S.A.S, 
INTERVENTOR 

6. PROYECTO DE ACUERDO NO  014 "POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN 
MODIFICACIONES (ADICIONES RECURSOS VIGENCIAS EXPIRADAS - PASIVOS 
EXIGIBLES) AL PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LA ACTUAL 
VIGENCIA FISCAL”, PARA ASIGNACIÓN DE PONENCIA Y RESPECTIVA COMISIÓN.  

7. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
8. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

  
1.  

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 9 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum deliberar, decidir y aprobar,  

El honorable concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, no asistió.  
El honorable concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, no asistió.  
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El honorable concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, no asistió.  
La honorable concejal REY DURAN SHIRLEY, no asistió.  
 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               Ausente  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 9 votos positivos, 4 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN  
 

La Oración es dada por el honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria.  
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS NO 101-102-103- 104 DE 
AGOSTO DEL 2023. 

 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 

Presidente que se den por leídas y aprobada las actas una por una porque ya reposan en nuestros 
correos, quien no esté de acuerdo realice las apreciaciones necesarias. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON, 
es aprobada por los asistentes de forma general. 
 
 

 

Votación general para el Acta No 101, del día miércoles 9  de agosto del 2023, asistieron todos los 

honorables concejales  
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Votación general para el Acta No 102, del día jueves 10 de agosto del 2023, no asistieron los 

honorables concejales, BARRETO SERRADA ANA CRUZ, GIRALDO CHAPARRO JAIRO, el acta es 

aprobada de manera general, con la aclaración hecha por los concejales  

 

Votación general para el Acta No 103, del día viernes 11 de agosto del 2023, no asistieron los 

honorables concejales, PORRAS CARVAJAL YON FREDY, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, el 

acta es aprobada de manera general, con la aclaración hecha por los concejales. 

Votación general para el Acta No 104, del día lunes 14 de agosto del 2023, no asistió el honorable 

concejales, REY RIVEROS JUAN ALVARO, el acta es aprobada de manera general, con la aclaración 

hecha por el concejal.  

5. CITACIÓN INGENIERO GUSTAVO ADOLFO RAMÍREZ VALENCIA, SECRETARIO DE 
OBRAS PÚBLICAS, CONSORCIO ILUMINA SAN MARTIN, CONTRATISTA, SINCREL S.A.S, 
INTERVENTOR 

 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Gracias presidente, tengo inquietud frente a los transformadores de apoyo de alumbrado publico 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Van dos citaciones al señor contratista no se presenta al concejo Municipal, esta vez creo que no 
hubo excusa por parte del contratista y la preocupación mas grande es como siguen ejecutando un 
contrato, y sin los elementos de seguridad a los trabajadores. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego. 
 
Reitero la preocupación por la inasistencia del contratista, me parece importante conocer el alcance 
de lo que manifiesta el concejal Sierra, y conocer realmente que es lo que esta pasando. 
 
Se da lectura al cuestionario. 
 

1. Nos informe si es posible que se presenten fallas y sobrecargas en el sistema de alumbrado 
de la red interna del municipio. 

 
Tiene la palabra Doctora Yesica, 
 
Este proyecto tiene un estudio de factibilidad y prefactibilidad para que sean viables, el contrato 
termino el 31 de julio del presente año, y se encontró inconformidades que deben ser subsanadas 
por el contratista y hasta tanto no se haga no se puede recibir la terminación de la obra, como se 
encuentra actualmente no se presentan fallas. 
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Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Se tiene contemplado el inconveniente con el señor Wilson Guaba. 
 
Tiene la palabra Doctora Yesica Bolívar. 
 
Si se ha tenido en cuenta al señor. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
En dado caso que se llegue a presentar fallas a quien se debe presentar las reclamaciones. 
 
Tiene la palabra Doctora Yesica Bolívar. 
 
Dependiendo el tipo de falla se debe tener en cuenta el tipo y se esta relacionada con el contratista 
se tiene una póliza de respaldo. 
 

2. Presentar informes de la supervisión, contratista e interventoría del contrato. 
 
Tiene la palabra Doctora Yesica Bolívar. 
 
La informacion fue enviada mediante correo electrónico. 
 

3. Informe el estado en que se encuentra el proyecto en porcentaje de cumplimiento y por 
sectores. 
 

El contrato termino su ejecución en el mes de julio, en la información enviada esta los porcentajes 
de obra. 
 

4. Informes que tipo de lampara, calidad, durabilidad, garantías, transformadores, fueron 
instaladas, (ficha técnica) 

 
Tiene la palabra Doctora Yesica Bolívar. 
 
Nosotros no recibimos hasta que no este al 100% terminadas, lo que sigue es que el contratista 
subsane para dar recibo al total de la obra. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Cual es el tiempo de durabilidad de las lámparas. 
 
Tiene la palabra Doctora Yesica Bolívar. 
 
La vida útil estimada es de 100.000 horas. 
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5. Informe si se está dando cumplimiento de los equipos de protección personal (E.P.P) y HSE.    

 
Tiene la palabra Doctora Yesica Bolívar. 
 
Se ha sido enfático con la obra y se a requerido en ocasiones tan pronto se tenga el informe del 
contratista, esta fue una de las observaciones realizadas al contratista.  
 

6. Relación de los contratos laborales y afiliación de prestación sociales a los trabajos 
contratados. 

 
Tiene la palabra Doctora Yesica Bolívar. 
 
Hasta que no se entreguen los soportes no se dará entrega final del contrato. 
 

7. Sírvase informar si ha habido modificaciones, adiciones u otrosi.  
 
Tiene la palabra Doctora Yesica Bolívar. 
 
Ha tenido modificaciones, prorrogas y otrosi pero adiciones no. 
 
 
Tiene la palabra Ingeniero Gustavo Adolfo, secretario de obras públicas. 
 
Ha sido un poco complicado la comunicación con el contratista, se esta pendiente de subsanar el 
tema con el señor Wilson Guaba. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Agradece la asistencia al concejo. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Como concejales nos corresponde hacer control político. 
 
Hace arribo el contratista Carlos Romero y se presenta. 
 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ  X 
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
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04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 4 honorables concejales, por lo tanto, No hay quórum decidir y aprobar, solo 
para deliberar.  

 
 
En vista de que no hay quórum levanto la sesión  del día 15 de agosto, queda convocados para el día 
16 de agosto hora reglamento, en el recinto y se cierra la sesión siendo las 9:17 a.m.  
 
 
 
 
__________________________________________                               __________________________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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